

ZP/PN/08/2017

L.dz. GFZ/109/2017

Wrocław, 27 lutego 2017 r.

WYKONAWCY UBIEGAJACY SIĘ O ZAMÓWIENIE

Dot. Przetarg nieograniczony na: ""Usługę drukowania druków małych dla potrzeb Opery Wrocławskiej" Numer referencyjny: ZP/PN/08/2017

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015, poz. 2164 oraz 2016 r. poz. 831, 996 i 1020) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców, które otrzymał w dnia 17 stycznia 2017 r.

Pytanie nr 1.

Proszę o informację odnośnie wpisywania cen w tabelki: 1 cena za cały nakład brutto ? np 500 zł czy też cena jednostkowa jednej sztuki danego nakładu np 0,5 zł ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, iż przez cenę jednostkową brutto należy rozumieć cenę jednostkową za cały nakład, w przypadku wyceny druków Zamawiający będzie posługiwał się jednostką nakład i każdorazowo nakład będzie wynosił X w zależności od pozycji zamawianej. Wobec czego Wykonawca zobowiązany jest podać cenę łączną dla całego nakładu.

Pytanie nr 2.

Proszę o informację odnośnie wpisywania cen w tabelki: cena za całą ilość stron np. (ulotka wersja 4) tak jak wersja a czy tylko różnice za same objętości b, c ,d ?

Odpowiedź Zamawiającego :

W przypadku wyceny pozycji, w których pojawia się cena różnic obojętności Wykonawca zobowiązany jest podać cenę jednostkową za różnice objętości obejmującą. Każdorazowo pozycję w formularzu należy traktować jako oddzielną kategorię stanowiącą cenę jednostkową brutto, która jest opisana poprzez wiersz (w którym znajduje się opis przedmiotu zamówienia) oraz wartość kolumny, w którym znajduje się informacja o wielkości nakładu(jednostce)

II. Pozostałe warunki zamówienia pozostają nie zostają zmienione.

III. W związku z charakterem zadanych pytań, Zamawiający zmienia nie terminu składania ofert i otwarcia ofert.

Z poważaniem

Marcin Nałęcz – Niesiołowski

Dyrektor Opery Wrocławskiej